



# ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

6 ноября  
2010 года  
СУББОТА  
№ 88  
(11692)

Издается с февраля 1954 г.

Областная общественно-политическая газета

В розницу цена свободная

www.th.uz

2010 год - Год гармонично развитого поколения



## БУДЕТ МАССОВОСТЬ, БУДУТ И РЕКОРДЫ

Взметнувшаяся молнией ввысь ярко-красная лента и описавший дугу будто оживший обруч: в школе № 14 Зангиатинского района прошли показательные выступления по художественной гимнастике. Организаторами областного филиала Фонда развития детского спорта, участие в которых приняли четыре команды.

Художественная гимнастика - один из самых красивых и грациозных видов спорта, - говорит тренер Сайера Абдурашадова. В районе уже более 300 девочек ходят в секции художественной гимнастики. У нас есть определенные успехи. Большие надежды возлагаем на восходящих звездочек Камилу Аскарарову и Мунуру Рахманову. Результаты там, где созданы хорошие условия для тренировок (специальные наполненные покрытия, инвентарь и т.д.), и с детьми занимаются грамотные наставники. Усилиями областного Фонда развития детского спорта в Зангиатинском районе построен и на днях сдан в эксплуатацию современный бассейн, на строительство и оснащение которого потрачено 1 900 миллионов сумов. Строители и проектировщики учли каждую мелочь. Необычная архитектура здания сама по себе при-

влекает внимание. Внутри комплекса бассейн 25x12 метров, вода подогревается и проходит через очистные фильтры, поддерживается определенная влажность воздуха. Для ребятшек, только-только начинающих плавать, удобные и теплые раздевалки и душевые. В спорткомплексе постоянно дежурит медик, предусмотрены массажные кабинеты. Все для того, чтобы плавать, ставить рекорды или просто поддерживать себя в спортивной форме. Средства вложены в самое главное - в здоровье и гармоничное развитие подрастающего поколения, - вступает в разговор директор областного филиала Фонда развития детского спорта Бахтиер Ибрагимов. - Сейчас в области 515665 учащихся школ, лицеев и колледжей, 179234 из них, или 34 процента, занимаются спортом

в 5915 секциях. Радует, что среди этих 179 тысяч 78335 - девочки. Положительная тенденция и постоянное увеличение числа подростков, активно занимающихся спортом, проживающих в сельской местности. Таких сейчас 130195. Дети чувствуют заботу и внимание государства. Та же художественная гимнастика - создает условия и девочкам пошла в секции. В нынешнем году Фондом на 70 миллионов сумов закуплено 30 наполненных покрытий. В целом же в 2010 году на средства Фонда построено три спортивных зала: в школах № 18 Бекабадского района, № 31 Пскентского района и № 20 Юкюрчирикского района. Сооружены три бассейна и оказана финансовая поддержка в реконструкции трех детских школ музыки и искусства в Янгиюле, Бекабаде и Зангиатинском районе. Трех детских спортивных школам

выделено 34 вида спортивного инвентаря на 48 миллионов сумов. Пусть дети растут крепкими и здоровыми. Сначала массовость, потом рекорды. Не остались без подарков и девочки гимнастики, так красочно и ярко выступившие в школе № 14, и их тренеры. Фирменные сумки с формой вручили и ребятам из малообеспеченных семей. Дружи со спортом - это здорово и отличное настроение.

Сергей МУТИН, корр. «Ташкентской правды». На снимках: во время показательных выступлений по художественной гимнастике в школе № 14 Зангиатинского района; новый бассейн, построенный в Зангиате. Фото Еркебая БАТЫРОВА.

## ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ПРАВОВОЙ КУЛЬТУРЫ

При сотрудничестве Ташкентского областного комитета женщин и областного регионального информационно-аналитического центра Института по изучению гражданского общества был организован учебный семинар на тему «Повышение роли ННО в

обеспечении защиты прав женщин». В нем приняли участие председатели районных комитетов женщин, представители фонда «Махалла», члены женского крыла, молодежного крыла политических партий, общественного движения молодежи «Камолот».

Цель проведения мероприятия - ознакомление с проводимой на местах работой по повышению правовой культуры женщин, определение перспективных задач, укрепление сотрудничества органов самоуправления, политических партий, общественно-государственного движения молодежи «Камолот» и других негосударственных некоммерческих организаций в этом направлении, изучение имеющих-

ся проблем, разработка предложений по их решению. На мероприятии особо отмечалось, что под руководством Президента страны особое внимание уделяется повышению статуса женщин в семье и обществе, создана прочная соотвествующая правовая основа. Глубокое изучение национального законодательства, отвечающего международным стандар-

там, широкое и последовательное проведение работы по правовой пропаганде служит повышению правовой культуры населения, в частности, женщин. А это, в свою очередь, возлагает важные задачи и на негосударственные некоммерческие организации. На семинаре были заслушаны доклады, посвященные повышению правовой культуры женщин. УзА.

В Ташкенте прошел совместный симпозиум ученых Узбекистана и Южной Кореи на тему «Нанотехнологии: проблемы и задачи на перспективу. Квантовые функциональные материалы и устройства».

## АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ НАНОФИЗИКИ

В мероприятии, организованном Отделом тепловой физики Академии наук Узбекистана совместно с научно-исследовательским центром «Квантовые функциональные полупроводники» при южнокорейском университете Донггук и Фондом поддержки науки и техники Южной Кореи, приняли участие ученые и специалисты, преподаватели высших учебных заведений двух стран.

На симпозиуме отмечалось динамичное развитие сотрудничества Узбекистана и Южной Кореи по всем направлениям, в частности, в сфере науки, важной правовой основой чего служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств. Проводимые в нашей стране широкомасштабные реформы по развитию научной и инновационной деятельности дают свои весомые результаты. Мощным стимулом в этом служит Постановление Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по стимулированию внедрения инновационных проектов и технологий в производство» от 15 июля 2008 года.

(Окончание на 2-й стр.)

## ПО ПУТИ РАЗВИТИЯ ТЕКСТИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

В Узэкспоцентре открылись Центральная азиатские международные выставки «Текстильное оборудование и технологии - САITME - 2010» и «Текстиль и Moda - Textile Expo Uzbekistan - 2010».

Мероприятия организованы совместно Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан, государственно-акционерной компанией «Узбекгилсаноат», Ассоциацией модельеров и дизайнеров «Осиё раизи», Ташкентским городским хокимиятом и международными выставочными компаниями «ITE Uzbekistan» и «I.T.E. Exhibition & Conferences Ltd» (Великобритания). На открытии выставок председатели правления государственно-акционерной компании «Узбекгилсаноат» И.Хайдаров особо отметил, что широкомасштабные реформы, осуществляемые под руководством Президента Ислама Каримова в текстильной промышленности нашей страны, дают весомые результаты. Проводимая работа способствует организации предприятий, оснащенных современной техникой и оборудованием, в частности, совместных предпри-

ятий с привлечением зарубежных инвесторов, повышению экспорта конкурентоспособной готовой продукции, устойчивому экономическому развитию. В Узбекистане последовательно совершенствуются процессы, связанные с текстильной промышленностью. С каждым годом растет число текстильных предприятий, оснащенных новейшими технологиями. В сфере поэтапно осуществляются структурные преобразования, запуск новых мощностей. Производимая отечественными предприятиями продукция пользуется высоким спросом не только на внутреннем рынке, но и за рубежом. Продукция, изготовленная из узбекских национальных тканей, отличается высоким качеством, удобством и соответствием современным требованиям.

(Окончание на 2-й стр.)

## ФЕСТИВАЛЬ ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЕЖИ

В чиназской районной школе музыки и искусства состоялся районный этап фестиваля детского творчества «Янги алода».

В нем приняли участие учащиеся школ и школ-интернатов района. Участники продемонстрировали свои способности по исполнению макамов и эстрадных песен.

Первое место в номинации макамов заняли Лазиз Абдузаров и Умид Тиллаходжаев. В «эстраде» победителем признан Абдулла Абдулбарбаров.

Ирода МАКСУДОВА.

## Постановление и его исполнение

В нашей стране уделяется постоянное внимание совершенствованию сферы управления жилищно-коммунального хозяйства, эффективной работе товариществ частных собственников жилья.

## ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Сейчас в стране действуют около пяти тысяч товариществ частных собственников жилья. Более 3900 многоэтажных домов Ташкентской области объединены в 460 товариществ частных собственников жилья. Товарищества, к каждому из которых относятся до двухсот пятидесяти квартир, занимаются сохранением общего имущества домов, их технического состояния и оказывают сервисные услуги на основе договоров с 43 местными ремонтными организациями, среди которых - «Хамкорлик», «Зафар имкон сари», «Уткир», «Калдиргон», «Янги курилиш саркор», «Уй-жой хизмат» и другие. Действующие в городах и районах 12 ассоциаций товариществ частных собственников жилья способствуют улучшению деятельности и созданию новых кооперативов, налаживанию взаимного сотрудничества с эксплуатационными и ремонтными предприятиями. В соответствии с Постановлением главы государства «О мерах по обеспечению подготовки отраслей экономики республики к устойчивой работе в осенне-зимний период 2010 - 2011 годов» от

16 июня нынешнего года в области уделяется особое внимание обеспечению отраслей экономики и всех потребителей источниками тепла, холодной и горячей водой, природным газом, электроэнергией и капитальному ремонту многоэтажных домов. - В нынешнем году было запланировано проведение капитального ремонта в 379 многоэтажных домах, построенных до 1991 года, - сказал председатель правления ассоциации товариществ частных собственников жилья Ташкентской области Зафар Мунинов. - Уже завершен капремонт более 270 многоэтажных домов. - Мы живем в квартире 8 дома № 25 товарищества частных собственников жилья «Улугбек» - сказала Маърифат Эшмонова из Ангрена. - На протяжении ряда лет в ненастное время у нас протекала крыша, в результате чего портилось имущество. После завершения капитального ремонта эта проблема устранена, заменены также двери и окна в подъездах. Надеемся, зимой у нас будет тепло. (Окончание на 2-й стр.)

## ИНТЕРНЕТ СТАНЕТ БЫСТРЕЕ

В столичном бизнес-центре «Пойтахт» открылась международная конференция, посвященная внедрению технологий широкополосного доступа в Интернет.

Ее организаторами выступили Узбекское агентство связи и информатизации (УзАСИ), Государственное унитарное предприятие «Центр научно-технических и маркетинговых исследований «UNICON.UZ» и научно-техническое общество радиотехники, электроники и связи Узбекистана. В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова реализуются широкомасштабные реформы в социально-экономической сфере, в том числе в области информационно-коммуникационных технологий (ИКТ). В постановлении главы государ-

ства «О дополнительном развитии и операторы телекоммуникаций. Сегодня технологии широкополосного доступа (ШПД) признаются основой инфраструктуры современной экономики, содействующей социально-экономическому развитию. Например, они стали ключевыми элементами в поддержке новейших приложений и услуг ИКТ, в том числе в приложениях и услугах электронного правительства, в системе здравоохранения, образования и других сферах жизнедеятельности. (Окончание на 2-й стр.)

## Внешнеэкономические связи

## ДОРОГА НА МИРОВОЙ РЫНОК

Территориальная инвестиционная программа на 2010 год, утвержденная хокимиятом области, расширяет возможности для создания новых предприятий по выпуску импортозамещающей и экспортноориентированной продукции и созданию новых рабочих мест, что в свою очередь способствует привлечению новых зарубежных инвестиций, на основе этого повышается экспортный потенциал территорий. О первых результатах выполнения территориальной инвестиционной программы рассказывает начальник областного управления внешнеэкономических связей, инвестиций и торговли Юнусхан ЯКУБХОНОВ.

Сначала несколько слов о самой программе. Согласно ей по 53 проектам запланировано освоение инвестиций на 89,5 миллиона долларов. Программа открывает путь к осуществ-

лению инвестиционных проектов во всех городах и районах. На основе имеющихся предприятий создаются новые современные производственные мощности. Для этого восстанавли-

ваются пустующие производственные площади, здания и модернизируются. Связи местных субъектов предпринимательства с зарубежными инвесторами, оказание им практической помощи дают хороший результат. Важно то, что зарубежным партнерам представляется в достаточном количестве тщательно продуманные перспективные проекты. В результате этого в наши города и кишлаки привлекаются капиталы компаний таких стран, как США, Великобритания, Испания, Южная Корея, Турция, Иран. - Сегодня с удовлетворением можно отметить, что

прогнозные показатели деятельности программы выполнены на 139,1 процента. С начала года по 80 проектам освоено инвестиций на 98,9 миллиона долларов, из них 51,1 - процента это прямые зарубежные инвестиции. В соответствии с программой введены в эксплуатацию более 30 новых предприятий. В частности, в Ангрене началось производство текстильной совместной текстильной предприятия «Dong San International». В Янгиюле ООО «Golden Star Plast» начало выпускать полипропиленовые мешки, в филиале открытого акционерного общества «Кува-

(Окончание на 2-й стр.)

Сегодня в номере:

**В ФЕРМЕРЫ ИЗ ИНЖЕНЕРОВ** стр. 2

**С ЛЮБОВЬЮ К КАЖДОМУ РЕБЕНКУ** стр. 3

**Телевизор** стр. 4

8 декабря - День принятия Конституции Республики Узбекистан

ПОДДЕРЖКА ЖЕНЩИН-ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Женщины и мужчины имеют равные права. (Конституция Республики Узбекистан, статья 46)

В нашей стране особое внимание уделяется укреплению статуса женщин в семье и обществе, повышению их правовых знаний, привлечение в сферу малого бизнеса и частного предпринимательства.

Из проживающих в Ташкентской области 1 миллиона 293 тысяч женщин более 2 тысяч занимаются частным предпринимательством, около 500 - трудятся в сфере фермерства и вносят достойный вклад в социально-экономическое развитие области.

консультационных услуг по правильной организации бизнеса, - сказала заместитель хокима Ташкентской области, председатель областного Комитета женщин Сайёра Файзиева. - Это способствует расширению рядов деловых женщин. В столичной области за девять месяцев нынешнего года банки выделили кредиты женщинам-предпринимателям в размере более 12 миллиардов сумов. За счет этого создано почти две тысячи дополнительных рабочих мест.

В области налажена деятельность рабочей группы по вопросам развития предпринимательства среди женщин. В целях повышения их право-

вых и экономических знаний в городах и районах регулярно проводятся семинары. На них женщины получают рекомендации о составлении бизнес-планов, изучении рынка, порядке получения кредита, налоговых льготах, укреплении сотрудничества с коммерческими банками в развитии предпринимательства. Уже около ста человек, изъявивших желание заниматься предпринимательством и действующих в этой сфере, представили свои проекты в рабочую группу. Они тщательно изучаются, женщинам оказывается помощь в их реализации.

В целях координации деятельности женщин-лидеров в

городах и районах области образован клуб "Женщины-руководители". Члены клуба проводят работу по повышению социально-политической активности женщин, усилению их роли в сфере государственного и общественного строительства, махаллях и трудовых коллективах.

Большое внимание уделяется обеспечению занятости женщин, выявлению их потенциала в различных сферах. За прошедший период нынешнего года в столичной области создано свыше 32 тысяч рабочих мест для женщин. В городах и районах проведено 105 ярмарок труда, постоянную работу получили в них три тысячи женщин.

Женщины составляют основную часть работников на совместном предприятии по производству трикотажной продукции "Einur and Ruslan Textil" в Зангиатинском районе, на предприятии "Play Mode" в городе Чирчике.

В целях стимулирования женщин, занимающихся ремесленничеством, их трудоустройства на основе надомничества регулярно проводятся выставки-продажи и разнообразные конкурсы. В их числе - состоявшиеся выставки-продажи "Предприниматель - опора народа" в городе Чирчике, "Умелые руки узбекской женщины" в Чиназском районе. Эти мероприятия наглядно продемонстрировали высокую активность женщин, их стремление к занятию своего достойного места в жизни. Все это является результатом реформ, проводимых в нашей стране по защите прав и интересов женщин.

УзА.

Постановление и его исполнение

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

В нынешнем году товариществами частных собственников жилья проведен текущий ремонт крыш более 2 тысяч домов, заменены трубы для подачи холодной и горячей воды, отремонтированы 244 детские площадки. В 1604 подвездах многоэтажных домов установлены железные двери. В двух с лишним тысячах домов приведены в порядок подвалы.

Локальные котельные устанавливаются для домов, в которых в минувшем году не было должного уровня организации подачи тепла. При участии представителей товариществ частных собственников жилья, ответственных предприятий и организаций проводится проверка технического состояния домов, крыш, подъездов, лестничных пролетов и подвалов. Принимаются меры по экстренному устранению выявленных недостатков.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Наше товарищество обслуживает одиннадцать многоквартирных домов, - сказал председатель товарищества частных собственников жилья "Уй-жой хизмат" Абдурахим Юсупов. - Все дома подготовлены к осенне-зимнему сезону. Отремонтированы системы подачи горячей и холодной воды, отопления, крыши общей площадью 1775 квадратных метров.

К осенне-зимнему сезону полностью подготовлены и многоэтажные дома товариществ частных собственников жилья "Келажак", "Уйсоз", "Максад", "Дано абадият", "Хамкормуштарийбону" в городах Алмалык, Ахангаран, Бекабад, Ангрэн. В области продолжается работа по подготовке образовательных и медицинских учреждений, предприятий, организаций и многоэтажных домов товариществ частных собственников жилья к зиме, благоустройству территорий и вывозу мусора.

УзА.

14 ноября - Международный день борьбы против сахарного диабета

ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ЭНДОКРИНОЛОГИИ

Каждый имеет право на квалифицированное медицинское обслуживание. Конституция Республики Узбекистан, статья 40

В рамках продолжающейся в нашей стране месячной борьбы против сахарного диабета в Ташкенте состоялась республиканская научно-практическая конференция, посвященная результатам применения инновационных технологий в эндокринологии. В ней наряду с учеными и врачами нашей страны приняли участие и специалисты из России.

Директор Республиканского специализированного научно-практического медицинского центра эндокринологии С.Исмаилов особо отметил, что охрана здоровья человека, создание необходимых условий для благополучной жизни народа, облегчения доступа населения к медицинской службе является приоритетным направлением проводимых под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабных реформ.

В этом процессе в числе других отраслей медицины развивается и эндокринологическая служба, в частности, расширяется сеть специализированных научно-практических медицинских центров. Одним из них является Республиканский специализированный научно-практический медицинский центр эндокринологии. Здесь оказывается стационарная помощь почти четырем тысячам пациентов в год, около десяти тысячам - консультативная медицинская помощь. В специальных школах, организованных при центре, регулярно проводятся занятия по повышению меди-

цинской культуры населения, предупреждению заболеваний и пропаганде стратегии управления диабетом.

В функционирующих на местах эндокринологических диспансерах и сельских врачебных пунктах созданы все условия для оказания населению первичной медицинской профилактики помощи и лечения.

Я приняла участие в процессе организации приема больных в Республиканском специализированном научно-практическом медицинском центре эндокринологии, - говорит директор Института сахарного диабета при Российском научном центре эндокринологии Мария Шестакова. - Здесь созданы все условия для медицинского обслуживания населения по международным требованиям. Наши врачи с высоким мастерством применяют современные медицинские технологии, а ученые наряду с глубоким освоением инновационных технологий в сфере диабетологии активно участвуют в научных исследованиях, призванных решить проблемы в этом направлении. На конференции мы обменялись мнениями и опытом по научным достижениям, обсудили совместные научные проекты.

На мероприятии были заслушаны доклады о нынешнем состоянии и перспективах эндокринологии, новых подходах лечения диабета и результатах применения современных препаратов.

УзА.

Крупным планом



В ФЕРМЕРАХ ИЗ ИНЖЕНЕРОВ

Быть фермером - нелегкий труд. Только знаниями сельского хозяйства в наше время обойтись нельзя. Человек, мечтающий стать фермером, должен разбираться во многих сферах (экономика, финансы, и т.д.), быть технически грамотным, уметь объединять людей для достижения поставленных целей. Руководитель фермерского хозяйства «Темур» Букинского района Мардон Таиров хорошо это знает и работает на совесть. Когда к своему делу относиться с душой, результат обязательно будет.

Несколько лет назад ширкатное хозяйство имени Хамзы было ликвидировано и на его базе начали создаваться фермерские хозяйства. Мардон-ака, раньше работавший здесь механиком, а затем долгие годы инженером, решил испытать себя. Сказано - сделано. Начали с малого, ему помог многолетний опыт, и дело пошло.

Сейчас фермерскому хозяйству М. Таирова принадлежат 74 гектара земли. Из них 47,5 гектара - орошаемая пашня, остальная территория - луга и земли с подпочвенными водами. В этом году на 25,5 гектара он выростил богатый урожай семенного зерна, сдал по договорам контрактации 71 тонну. Оставшиеся 20 тонн распределили среди работников хозяйства.

Неплохой урожай хлопка выращен на 20,5 гектара земли, на круг получено по 40 центнеров «белого золота». Кроме этого фермер занимается и овощеводством. Так что члены хозяйства постоянно обеспечены экологически чистыми картофелем, морковью, свеклой.

Хуршида НАЗАРОВА.

На снимке: фермер Мардон Таиров. Фото Собира ЗУФАРОВА.

Внешнеэкономические связи

Каков экспортный потенциал нашей области сегодня?

В нашей области ширятся ряды предприятий, экспортирующих свою продукцию, увеличиваются виды экспортноориентированной продукции и расширяется экспортная география. На сегодняшний день количество предприятий, занимающихся экспортной деятельностью в нашей области, превысило 100. Сейчас предприниматели активно занимаются отправкой за рубеж высококачественного трикотажа, стройматериалов, фруктов, сухофруктов и овощей.

Согласно плану девяти месяцев предпринятия, находящиеся в распоряжении областного хокимията, должны были экспортировать продукции на 106 миллионов долларов. В результате форсирования выполнения территориальной программы этот показатель удалось довести до 220,5 миллиона долларов, прогнанные наметки были перекрыты более чем в два раза. Темпы роста по сравнению с аналогичным периодом прошлого года возросли в 2,3 раза.

Расскажите, пожалуйста, об основных факторах достижения таких высоких результатов.

Ясно, что территориальная программа стала основным фактором расширения внешнеэкономических

и торговли создана электронная база территориальных экспортных предприятий нашей области, их продукция и других сведениях. Более 70 предприятий нашей области, занимающихся экспортом, введены в эту базу. Это способствует расширению непосредственного сотрудничества с зарубежными партнерами. Яркое свидетельство тому - за прошедшие месяцы более 70 предприятий осуществили внешние торговые связи со странами ближнего и дальнего зарубежья. Сегодня наша область экспортирует в Россию, Украину, Италию, Германию, Корею, Китай, США, Турцию, Великобританию и другие страны химическую продукцию, стройматериалы, пластмассовые изделия, приборы и оборудование, полиэфирные трубы, свежие фрукты и сухофрукты.

Еще одним важным фактором стало то, что предприятия, занимающиеся экспортом, с целью увеличения видов продукции готовы непосредственно с предприятиями совместные коммерческие предложения. На сегодняшний день сведения о продукции 25 предприятий области представлены в компании внешней торговли нашей страны. Совместно с управлением маркетинга Министерства внешнеэкономических связей, инвестиций

и торговли создана электронная база территориальных экспортных предприятий нашей области, их продукция и других сведениях. Более 70 предприятий нашей области, занимающихся экспортом, введены в эту базу. Это способствует расширению непосредственного сотрудничества с зарубежными партнерами.

Яркое свидетельство тому - за прошедшие месяцы более 70 предприятий осуществили внешние торговые связи со странами ближнего и дальнего зарубежья. Сегодня наша область экспортирует в Россию, Украину, Италию, Германию, Корею, Китай, США, Турцию, Великобританию и другие страны химическую продукцию, стройматериалы, пластмассовые изделия, приборы и оборудование, полиэфирные трубы, свежие фрукты и сухофрукты.

Еще одним важным фактором стало то, что предприятия, занимающиеся экспортом, с целью увеличения видов продукции готовы непосредственно с предприятиями совместные коммерческие предложения. На сегодняшний день сведения о продукции 25 предприятий области представлены в компании внешней торговли нашей страны. Совместно с управлением маркетинга Министерства внешнеэкономических связей, инвестиций

народных торгово-промышленных выставках, ярмарках с экспортным потенциалом и возможностями нашей области. Так, ООО «Agro Fashion» Кибрайского района, ООО «Takro Sale

дирекции в наших городах и кишлаках? Анализ деятельности предприятий с участием зарубежных инвестиций показывает, что в данное время приоритетными направлениями привлечения зарубежных инвестиций становятся производство стройматериалов, легкая и пищевая, химическая и нефтехимическая промышленность, машиностроение. Если учесть, что такие темпы роста ускоряют развитие других отраслей, нетрудно будет определить перспективные направления при разработке территориальных программ на ближайшие годы. В результате наша область будет представлена на мировом рынке в еще более широком масштабе.

Каковы перспективы расширения производства конкурентоспособной экспортной про-

дукции в наших городах и кишлаках?

Анализ деятельности предприятий с участием зарубежных инвестиций показывает, что в данное время приоритетными направлениями привлечения зарубежных инвестиций становятся производство стройматериалов, легкая и пищевая, химическая и нефтехимическая промышленность, машиностроение. Если учесть, что такие темпы роста ускоряют развитие других отраслей, нетрудно будет определить перспективные направления при разработке территориальных программ на ближайшие годы. В результате наша область будет представлена на мировом рынке в еще более широком масштабе.

Беседовал Джура САДУЛЛАЕВ.

ИНТЕРНЕТ СТАНЕТ БЫСТРЕЕ

Широкое распространение технологий широкополосного доступа во всем мире стали предпосылкой значительного роста инвестиций в эту сферу. Узбекистан в этом плане не стал исключением, так как в последние годы у нас зафиксирован большой спрос на услуги этих сетей. Это и стало основной темой, обсуждаемой на конференции.

Как отметил заместитель генерального директора Узбекского агентства связи и информатизации А.Ходжаев, конференция ставит перед собой сразу несколько целей. Это и выявление проблем, препятствующих развитию и внедрению технологий широкополосного доступа, и ознакомление участников конференции с новейшими достижениями в этой области, и выработка рекомендаций по ключевым аспектам развития ШПД.

В настоящее время у нас в стране разработаны меры и

пути развития ШПД. Они включают в себя такие аспекты, как расширение транспортной инфраструктуры, инфраструктуры проводного и беспроводного широкополосного доступа, а также подключение к ней учебных заведений страны, обеспечение стабильными источниками электроэнергии в удаленных и труднодоступных населенных пунктах, развитие локального web-контента, приложений и услуг и многое другое.

Следует отметить, что в рамках второго этапа конференции, который пройдет в Ташкентском университете информационных технологий, будут представлены презентации и доклады студентов и ведущих специалистов этого вуза, посвященные перспективам развития широкополосного доступа к Интернету, мобильному телевидению и другим вопросам в сфере телекоммуникаций.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

УзА.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ НАНОФИЗИКИ

Созданный в Отделе тепловой физики Академии наук Узбекистана научно-исследовательский центр структурных наноматериалов, оснащенный уникальным осветительным электронным микроскопом. Он позволяет нашим специалистам делать снимки наноматериалов и более точно наблюдать за происходящими в них процессах. Действующая здесь лаборатория перспективных исследований способствует дальнейшей интенсификации научных работ. Созданная в нашей стране благоприятная среда для развития научных школ в области физики твердых тел, молекулярной физики, нелинейной динамики, последовательного совершенствования исследовательской деятельности способствует достиже-

нию важных результатов и в сфере нанофизики. В Узбекистане в числе других научных направлений стремительно развивается и нанофизика, - говорит директор научно-исследовательского центра "Квантовые функциональные полупроводники" при южнокорейском университете Донггук профессор Таи Вон Канг. - Вместе с узбекскими коллегами мы наметили реализовать множество перспективных проектов.

На симпозиуме были заслушаны доклады на такие темы, как физика твердых тел, физика полупроводников и мягких наноразмерных систем. Также были всесторонне обсуждены достижения в сфере науки и технологий нанофизики, задачи на перспективу, вопросы подготовки и повышения квалификации кадров.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

УзА.

Бдительность - веление времени

НОВЫЙ ПРОЕКТ МЧС - В ДЕЛЕ

За последние годы на земле происходит все больше природных и техногенных катастроф. Естественно, что человечество отвечает на эти вызовы времени широкомасштабными мероприятиями, направленными на предот-

вращение гибели людей, сокращение материальных потерь, а в таких ситуациях важное значение имеют правильное поведение населения, знание, как избежать беды или хотя бы минимизировать ее последствия.

Проводит такие мероприятия и Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан. В частности, совместно с организацией ЮНИСЕФ разработан проект «Смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера для детей и женщин в Узбекистане». Проектом предусмотрено научить население правильно действовать в чрезвычайных ситуациях, оказывать первую медицинскую помощь раненым.

В областном управлении чрезвычайных ситуаций состоялся семинар-тренинг, посвященный этой теме. В нем приняли участие пред-

ставители областных управлений народного образования, здравоохранения, благотворительного фонда «Махалла».

Для того, чтобы люди правильно действовали во время природных бедствий, мы проводим агитационно-пропагандистскую работу на предприятиях и в организациях, в профессионально-технических колледжах, в школах и детских образовательных учреждениях (ДОУ), - сказал преподаватель Чирчикского центра по подготовке населения и руководящего состава в ЧС Фурад Курганбаев. - Этот проект дает возможность еще больше усилить эффектив-

ность работы в этом направлении. В процессе семинара-тренинга были сделаны доклады о действиях в школах и ДОУ, махаллях, сельских врачебных пунктах во время природных и техногенных катастроф, об организации связи и оповещении, оказании первой медицинской помощи раненым, о работе, осуществляемой в связи с эвакуацией населения. В заключение мероприятия были розданы учебные пособия и плакаты о правилах поведения и действия во время чрезвычайных ситуаций.

Саид АСКАРОВ.

Чемпионат Азии - 2010

На продолжающемся в нашей столице чемпионате Азии по футболу среди юниоров до 16 лет сборная Узбекистана вышла в финал.

СБОРНАЯ УЗБЕКИСТАНА В ФИНАЛЕ ЧЕМПИОНАТА АЗИИ

Наши соотечественники, победившие в четвертьфинале юношескую сборную Сирии со счетом 2:1 и получившие путевку на предстоящий в следующем году юношеский чемпионат мира в Мексике, в полуфинале встретились с футболистами Австралии. Красивая, быстрая и насыщенная атаками игра наших ребят порадовала любителей футбола, собравшихся на центральном стадионе "Пахтакор". Футболисты Австралии не смогли оказать достаточного сопротивления сплоченной игре наших спортсменов. В результате на 16-й минуте матча капитан нашей сборной Аббос Максидалиев с высокой точностью пробил штрафной удар с 20-метровой дистанции в ворота австралийской сборной и открыл счет.

Соперники сравняли счет в конце первого тайма. На этот раз удар Самуэля Джона Чаплиа, направленный с угла, не смог отразить наш вратарь Ганишер Холмурадов - 1:1.

Во втором тайме подопечные Алексея Евстафеева усилили атаку. За несколько минут до окончания встречи Аббос Максидалиев обыграл вратаря австралийцев Пола Давида Иза и забил победный мяч.

Юношеская сборная Узбекистана, победившая в полуфинале со счетом 2:1, 7 ноября выступит в финале чемпионата Азии.

Уз.А.

ПЕРВЫЕ В ДЕТСКОМ ФУТБОЛЕ

Двенадцатилетние ребята из Алматы и четырнадцатилетние юные футболисты из Кибрайского района стали победителями в своих возрастных группах в финальном этапе первенства мемориала тренера Махмуда Рахимова, проводимого уже несколько лет в нашей области.

Первенство, известное еще и как детская лига Ташкентской области, стартовало в апреле. Более 50 команд из всех городов и районов, разбившись на пять групп, включились в борьбу за призовые места. По правилам турнира две лучшие дружины из каждой группы выходили в следующий круг. Уребайт повяляется хорошая игровая практика, тренеры могут поэкспериментировать с составом, сопоставить сильные и слабые стороны своих подопечных.

Финальная серия выдалась самой сложной и самой напряженной. В главной игре на стадионе "Геофизика" алмалыкчане переиграли парней из Бекабада, а кибрайцы одолели команду Янгйюля. Победителям вручены призы, учрежденные семьей прославленного тренера Махмуда Рахимова.

Соб. инф.

Так называется прошедшая в Бостанлыкском районе благотворительная акция, в ходе которой 120 детям из малообеспеченных семей, учащимся школы-интерната № 6 и специализированной школы-интерната № 125 были вручены подарки.

Организаторы - областной филиал Фонда развития детского спорта, хокимият Бостанлыкского района, районное отделение ОСО «Ватанпарвар» при поддержке депутата районного Кенгаша народных депутатов, председателя областного отделения Федерации пауэрлифтинга Машраба Максумова накрыли для ребят столы и подготовили большую культурно-развлекательную программу.

Уже в самом названии акции «С любовью к каждому ребенку» заложен смысл, ради которого она и проводится, - говорит директор областного филиала Фонда развития детского спорта Бахтиер Ибрагимов. Подарки получили те мальчишки и дев-



чонки, которым особенно необходимы внимание и поддержка взрослых. Среди тех, кого мы сегодня собрали, есть и дети с ограниченными возможностями. Наша общая задача - помочь им адаптироваться, сделать их жизнь

более насыщенной, наполненной радостью. В той или иной форме они могут и должны заниматься спортом по специально разработанной программе. Мы постоянно работаем в этом направлении, и сделать предстоит еще немало.

Славится своими спортивными секциями и школа-интернат № 6, где созданы прекрасные условия для учащихся. Ребята, в большинстве своем, предпочитают осваивать горные виды спорта (благо Чимган под боком): скалолазание, лыжи, ориентирование на местности, туризм. У них есть подготовленные тренеры, соответствующий инвентарь и огромное желание заниматься спортом. Как следствие, команды интерната регулярно становятся победителями различных турниров.

В завершении акции дети получили современную красивую и удобную спортивную форму и спортивный инвентарь. Теперь можно и на стадион.

Марат ИЗМАЙЛОВ.

На снимке: во время благотворительной акции «С любовью к каждому ребенку», прошедшей в Бостанлыкском районе.

Фото

Еркебая БАТЫРОВА.

Активный отдых

программу, направленную на пропаганду активного отдыха, демонстрацию красоты и гармонии экстремальных видов спорта.

В молодежной среде спорт становится все более популярным, - говорит один из координаторов

«ЭДЕЛЬВЕЙС» РАСЦВЕЛ

Первое место в финале телеигры-соревнования «Жасур болалар» («Отважные ребята»), съемки которой проходили в столичном парке «Узбекистон миллий боги» в рамках VIII молодежного фестиваля «Экстрим против наркотиков», заняла команда «Эдельвейс» Ташкентской областной школы краеведения, экологии, горных видов спорта и туризма (Чирчик), опередив своих сверстников в подготовке и сплоченности.



ров проекта Леонид Козловский. - Особенно модные - скейтборд, роликовые коньки, горный велосипед, горно-туристическая подготовка. Мы специально на фестивале ус-

траиваем показательные выступления команд именно по этим видам спорта. Не обходим стороной и подвижные с акробатическими элементами танцевальные направления - брейк-данс и хип-хоп. Смотри, пробуй и, если

Тем временем ребятам, участвующим в телеигре, пришлось показать все свое умение, отработанное до мелочей на многочисленных тренировках. Ландшафт парка позволяет реализовать самые сложные задания (эстафета с использованием экстремальных видов спорта по формату международных мультиспортивных игр).

Переправа с помощью специального снаряжения через водные преграды, затем за весла и на лодке на другой берег, где команду ждут велосипеды и езда с препятствиями. В заключение - кросс на время. Болельщики востро подбадривали команды. Наши ребята справились лучше всех. «Эдельвейс» расцвел яркими красками. Второе и третье места у команд «Альпинист» и «Горные голуби» Ташкентского клуба альпинистов и скалолазов имени Рацка.

Победители и призеры телеигры «Жасур болалар» и лучшие участники показательных выступлений награждены ценными подарками. Они настоящие туристы и экстремалы.

Сергей МИХАЙЛОВ.

На снимках: моменты молодежного фестиваля «Экстрим против наркотиков».

ДЕМОНСТРАЦИЯ СПОРТИВНОГО ПОТЕНЦИАЛА

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана открылась традиционная спортивная выставка «Sportexpo-2010», посвященная Году гармонично развитого поколения.

На ее открытии было отмечено, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется большое внимание развитию спорта, утверждению здорового образа жизни среди населения и особенно молодежи, созданию условий для занятий спортом юношей и девушек, возведению современных спорткомплексов и оснащению их необходимым инвентарем.

На выставке, организованной в сотрудничестве Министерства по делам культуры и спорта, Национального олимпийского комитета, Республиканского фонда развития восточных единоборств и боевых искусств, представлены экспонаты о деятельности федераций кураша, узбек жанг саньата, кикбоксинга, карате, ушу, муайтай, рукопашного боя, а также экспонаты, связанные с успехами наших спортсменов на международной арене - различные кубки, медали и фотографии.

На выставке также демонстрируется продукция ведущих отечественных предприятий по производству спортивного инвентаря, одежды и лекарственных средств.

Уз.А.

ВРЕМЯ: ДЕЖЬ ЗА ДЖЕМ

ВЗРЫВ НА НЕФТЕПРОВОДЕ В ЙЕМЕНЕ

На юге Йемена взорван нефтепровод, принадлежащий южно-кореяской компании. О пострадавших в результате диверсии не сообщается, известно и то, как этот инцидент повлияет на экспорт нефти и нефтяные рынки. Йеменские власти, начавшие крупномасштабную антитеррористическую операцию, считают, что речь идет об очередной вылазке местной ячейки «Аль-Каиды». Операция началась после того, как были перехвачены посылки, отправленные «Аль-Каидой Аравийского полуострова» в сингапори Чикаго, и еще десятки посылок, которые не успели вывезти из Йемена. В провинциях Шаба и Маариб сотрудники служб безопасности начали активные розыски укрывающихся в этом районе боевиков «Аль-Каиды». Они надеются обнаружить лидера местной ячейки международной террористической группировки Ибрагима аль-Асири, являющегося специалистом в создании взрывных устройств, и проповедника Анвара аль-Авлони, уроженца США.

В КИТАЕ ЗАПУЩЕН МОЩНЕЙШИЙ СУПЕРКОМПЬЮТЕР

В Китае официально представлен мощнейший суперкомпьютер. Производительность системы, получившей название Тяньхэ-1А, составляет 2,5 петафлопс. Суперкомпьютер построен с использованием как многоядерных компьютерных процессоров, так и графических процессоров (видеокарт) Nvidia. Подобное сочетание системы при использовании меньшего количества компонентов. Тяньхэ-1А установлен в Государственном суперкомпьютерном центре в Тяньцзине - третьем по величине городе страны. Он был разработан сотрудниками Государственного университета оборонных технологий.

СОЧИ-2014: ВСЕ ОБЪЕКТЫ УНИКАЛЬНЫ

Около 3,5 миллиарда телезрителей со всего мира будут смотреть прямую трансляцию Олимпийских игр 2014 года с Центрального олимпийского стадиона Сочи. Архитектура будущего спортивного сооружения в Сочи уникальна. К слову, эта арена также будет претендовать на проведение Универсиады 2017 года. В проекте предусмотрены инновационные технологии, в ходе работы над ними было найдено немало остроумных инженерных решений. К примеру, кровлю комплекса изготовят из специального материала, основным свойством которого является самоочищение. По замыслу проектировщиков, вода, стекающая с покрытия, будет собираться в специальные резервуары и далее использоваться для орошения газонов. Уникальными будут и другие объекты сочинской олимпиады.

САМЫЕ БОГАТЫЕ И САМЫЕ БЕДНЫЕ

В рейтинге самых богатых и самых бедных, живущих на территории Восточной Европы народов, подготовленном экспертами ЕС, предпоследнее место заняли украинцы, а последнее - молдаване. Наиболее благополучными в числе граждан бывшего «социалистического лагеря», согласно результатам исследований, оказались жители Польши, среднее состояние которых составляет 28,6 тыс. долларов, Венгрии (28,6 тыс. долларов) и Румынии (12,4 тыс. долларов). Отмечается, что среднее состояние россиянина за последние девять лет возросло почти в шесть раз - до 10 тыс. долларов. Беларусь также показала неплохой результат - с 2000 года он увеличился в три раза. По подсчетам экспертов, среднее состояние жителя Украины составляет 2,7 тыс. долларов, и это всего на 200 долларов больше, нежели у среднестатистического жителя Молдовы, замыкающего список.

ТИГРЫ ДОЖДАЛИСЬ СВОЕГО ЧАСА

Авторитетные международные организации - Всемирный банк, Интерпол и ряд подразделений ООН - на «Тигрином саммите», который пройдет 21-24 ноября в Санкт-Петербурге, заключат договор о совместной защите дикой природы и борьбе с экологическими преступлениями. «Тигриный саммит» - проект очень известный, пользующийся поддержкой всех стран, где обитает тигр. В его рамках предусматривается принятие документов в защиту не только тигров, но и других редких видов фауны и флоры, в том числе и с использованием международных инструментов. Планируется, что главы правительств утвердят программу по удвоению численности тигра до 7 тысяч к 2022 году. Если не принять срочные меры сейчас, тигры могут исчезнуть с лица земли вовсе. Тенденция действительно выглядит угрожающе: за последние 100 лет численность тигров сократилась со 100 тысяч до 3,2 тысячи. В ряде регионов (Закавказье, Средняя Азия, острова Бали и Ява) тигры исчезли совсем.

(По материалам средств массовой информации).

Будьте здоровы! БОЛЕЗНЬ ЛЕГЧЕ ПРЕДУПРЕДИТЬ

Брюшной тиф и паратифы относятся к числу кишечных инфекционных заболеваний, распространенных во всех странах мира и все еще представляющих серьезную проблему здравоохранения. В нашем регионе люди страдают от этих недугов чаще всего в жаркое время - летом и осенью - в сезон купания в открытых водоемах и в период употребления большого количества овощей и фруктов.



Возбудители брюшного тифа и паратифов представляют собой короткие палочки с закругленными концами, очень устойчивые во внешней среде. Так, в воде микро-

Других продуктах питания - тиф или паратиф - это обследование температуры свеще трех дней со взятием крови на бактериологическое исследование. Большой с подозрением на тифо-паратифозные заболевания подлежат обязательной госпитализации в инфекционные стационары.

Механизм передачи при брюшном тифе и паратифах энтерально-оральный, т.е. возбудители могут быть перенесены больным, бактерионосителем, ухаживающим за больным лицом, а также мухами, которые являются «механическими» переносчиками на предметы обихода, пищевые продукты. На поверхности тела мух возбудители могут сохраняться до двух, а в кишечнике - до семи дней.

Очень важную роль в передаче инфекции играет вода, как водопроводная питьевая, так и вода открытых водоемов. Брюшной тиф и паратифы являются «болезнями грязных рук», поэтому основным профилактическим мероприятием для предупреждения возникновения заболевания является соблюдение личной гигиены и обучение гигиеническим навыкам всего населения.

Соблюдение элементарных гигиенических навыков - мы-



тье рук после туалета, мытье овощей и фруктов перед употреблением, питье кипяченой воды, а также борьба с мухами, чистота окружающей территории - все это может предотвратить возникновение заболеваний брюшным тифом и паратифами.

Важное средство профилактики - проведение прививок против брюшного тифа контингенту, который подвержен большому риску заражения. Кроме того, существует фагопрофилактика брюшнотифозным и поливалентным сальмонеллезным бактериофагами, и она проводится в обязательном порядке контактным с больными или с подозрением на тифо-паратифозные заболевания людям, а во время вспышки - всему населению, которое подверглось риску заражения.

Валентина САННИКОВА, заведующая противопаразитарно-дематическим отделом Ташкентского областного центра Госсанэпиднадзора.

Прискорбно, но факт

СВОЯ РУКА - ВЛАДЫКА

Ныне таджикская экономика превратилась в одно семейное предприятие президента страны Эмомали Рахмона. Главная семья страны буквально монополизировала все законные и незаконные методы заработка.

С каждым днем президентский клан все больше укрепляет свое присутствие во всех сферах жизнедеятельности республики. К примеру, на сегодня самой влиятельной бизнесменом в стране считается старшая дочь Рахмона Тахмина, которой принадлежат кредитные учреждения, спиртовый завод, сеть салонов красоты и многое другое.

Принадлежит ей и строительная компания «Индем» в Душанбе, специализирующаяся на скупке, реставрации и перепродаже зданий обанкротившихся предприятий республики. Компания за бесценок скупает подлежащие сносу здания учебных заведений и предприятий и проводит в них отделочные и реставрационные работы, после чего за космические, по местным меркам, цены перепрода-

конце апреля нынешнего года в тех помещениях, где хранились ковры, вспыхнул пожар. Ущерб был оценен в 1 млн. долларов США. По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе расследования всю вину за случившееся взыскали на коллектив - мол, подпольные промышленные объекты северного региона страны. В настоящее время весь экспорт прона Тахмина, которой принадлежат кредитные учреждения, спиртовый завод, сеть салонов красоты и многое другое.

В последнее время президентская дочь всячески старается поднять под себя и все наиболее прибыльные промышленные объекты северного региона страны. В настоящее время весь экспорт прона Тахмина, которой принадлежат кредитные учреждения, спиртовый завод, сеть салонов красоты и многое другое.

К месту следует заметить, что по схеме, аналогичной той, что действует на Кайраккумском государственном комбинате, экспортируется продукция американо-таджикского СП в Пенджикентском районе по обработке золота и Адрасманского горнообогатительного комбината. Рабочие рассказывают, что все руководящие должности на данных предприятиях - ставленники дочери президента Таджикистана.

Гулмахмад КУТФИДИНОВ. geokz.tv.

Субботний калейдоскоп

УНИКАЛЬНАЯ СТАТУЯ

Физик Юкио Хироси из университета японского города Канавама обратил внимание на то, что птицы никогда не садятся на макушку бронзово-красной статуи, 120 лет стоящего в городском парке, и этим избывают служители парка от необходимости периодически отмывать монумент. Хироси заинтересовался причиной такой нелюбви.



ЗЕЛЕНЬИЙ ЧАЙ ПОЛЕЗЕН И ДЛЯ... ОБУВИ

Зеленый чай остается неисчерпаемым кладом полезных свойств. Благодаря человеку продолжает открывать их в этом продукте все больше и больше.



легкий от него атрибут, как наша с вами обувь. Неутомимые исследователи в Сингапуре аккуратно заливают приготовленный обычным способом зеленый чай в ботинки, после чего через какое-то время обувь приобретает качества практически стерильного предмета. Можно носить сколько угодно, а неприятного запаха от этого не появляется.

ИЗ КНИГИ РЕКОРДОВ ГИННЕССА

Самую маленькую печатную книгу на планете, о чем свидетельствует соответствующий сертификат «Книги рекордов Гиннеса», привез в Барнаул известный микроминималист Анатолий Ченков.



Рассказ Ченкова «Хамелеон» уместился на 30 страниц менее 1 мм в высоту и ширину. Чтобы ее не только увидеть, но и прочитать, всем посетителям выставки выдают лупы и просят не чихать. Не так давно газета «Ин-

ИНСТРУКЦИИ ДЛЯ ОСОБО УМНЫХ

Идиотские инструкции появляются по разным причинам. Иногда подлинный смысл инструкции теряется в результате перевода, но иногда нелепые надписи на упаковках являются результатом обычной глупости.

ле заднего вида: «Помните: объекты в зеркале на самом деле находятся позади вас». На бутылке средства для чистки ванны: «Для достижения лучших результатов мойте ванну, когда она чистая».

Инструкция к фену компании Sears: «Не пользуйтесь им». На упаковке шапочки для душа: «Размер: одна голова». На коробке снотворного: «Осторожно! Может вызвать сонливость». На велосипедном зерка-

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 6 НОЯБРЯ

По сообщениям Гидрометцентра республики, в Ташкенте переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный 3-8 м/с. Температура ночью 1-3 тепла, днем 13-15 тепла.

Вторник 9 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Понедельник 8 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Среда 10 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Четверг 11 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Пятница 12 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Суббота 13 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Воскресенье 14 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Вторник 9 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Среда 10 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Четверг 11 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Пятница 12 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Суббота 13 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Воскресенье 14 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Среда 10 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Четверг 11 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Пятница 12 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Суббота 13 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Воскресенье 14 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Четверг 11 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Пятница 12 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Суббота 13 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Воскресенье 14 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Пятница 12 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 «Икки тақдир». Т/с.

Суббота 13 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Воскресенье 14 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Суббота 13 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

Воскресенье 14 ноября

УЗБЕКИСТОН
6.00, 12.00, 3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.10 Милли кино: «Кайдасан, Оймонот?»

ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА
Главный редактор: Абдушахидов
Адрес редакции: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчинон, 32
Депутатский редактор: Сергей МУТИН
Депутатский редактор: Миранвар ЮНСОВ
Дизайнер: Марина НАСРЕТДИНОВА